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https://www.100test.com/kao_ti2020/220/2021_2022__E3_80_8A_

E4_BC_9A_E8_AE_A1_E5_c67_220115.htm 会计从业资格考试

训练软件《百宝箱》51. 清查库存现金时，发现现金溢余，则

应（）。 A．借记“待处理财产损溢待处理流动资产损溢”

B．贷记“待处理财产损溢待处理流动资产损溢” C．贷记“

现金” D．借记“现金” [答案]: BD [解析]: 清查库存现金时

，发现现金溢余，则应借记“现金”， 贷记“待处理财产损

溢待处理流动资产损溢”。 52. 现金开支审批制度包括（）。

A．钱账分管制度 B．日清月结制度 C．现金清查制度 D．现

金保管制度 [答案]: BCD [解析]: 日清月结制度、现金清查制

度和现金保管制度均属于现金开支审批制度。 53. 清查库存现

金时发现的现金短缺，经核查后原因不明，则应（）。 A．

借记“待处理财产损溢待处理流动资产损溢” B．贷记“待

处理财产损溢待处理流动资产损溢” C．借记“管理费用”

D．贷记“管理费用” [答案]: BC [解析]: 清查库存现金时发

现的现金短缺，经核查后原因不明，则应借记“管理费用”

，贷记“待处理财产损溢待处理流动资产损溢”。 54. 清查库

存现金时发现的现金短缺，经核查后，应由出纳人员赔偿，

但尚未收到赔款，则应（）。 A．借记“待处理财产损溢待

处理流动资产损溢” B．贷记“待处理财产损溢待处理流动

资产损溢” C．借记“其他应收款” D．贷记“其他应收款

” [答案]: BC [解析]: 应由出纳人员赔偿，且尚未收到赔款时

，应借记“其他应收款”，贷记“待处理财产损溢待处理流

动资产损溢”。 55. 商业汇票，按承兑人的不同可分为（）。



A．银行汇票 B．银行承兑汇票 C．商业承兑汇票 D．商业汇

票 [答案]: BC [解析]: 商业汇票，按承兑人的不同可分为银行

承兑汇票和商业承兑汇票。 56. 某企业对总务部门实行定额备

用金制度。总务部门备用金保管人员持有关凭证向会计部门

报销，会计部门以现金补足定额，则应（）。 A．借记“其

他应收款备用金” B．借记“管理费用” C．借记“现金” D

．贷记“现金” [答案]: BD [解析]: 总务部门备用金保管人员

持有关凭证向会计部门报销，会计部门以现金补足定额，则

应借记“管理费用”，贷记“现金”。 57. 某企业对总务部门

实行定额备用金制度。总务部门第一次领款时，应（）。 A

．借记“现金” B．借记“其他应收款备用金” C．贷记“

其他应收款备用金” D．贷记“现金” [答案]: BD [解析]: 总

务部门第一次领款时，应借记“其他应收款备用金”，贷记

“现金”。 58. 企业发放职工工资，应（）。 A．借记“现金

” B．贷记“应付工资” C．借记“应付工资” D．贷记“现

金” [答案]: CD [解析]: 企业发放职工工资，应借记“应付工

资”，贷记“现金”。 59. 现金日记账可分为（）。 A．二栏

式现金日记账 B．三栏式现金日记账 C．多栏式现金日记账 D

．四栏式现金日记账 [答案]: BC [解析]: 现金日记账可分为三

栏式日记账和多栏式日记账。 60. 工资费用分配时，对于车间

管理人员的工资应先（），然后再按一定的方法分配记入产

品成本中。 A．借记“生产成本” B．贷记“应付工资” C．

借记“制造费用” D．借记“营业费用” [答案]: BC [解析]: 

对于车间管理人员的工资应先借记“制造费用”， 贷记“应

付工资”。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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